

世羽賽組委會解畫

林李決戰 空調突關

新華社廣州12日電 對於林丹和李宗偉在廣州羽毛球世錦賽(世羽賽)男單決賽時空調突然關閉的質疑，賽事組委會12日向新華社記者作出回應，稱是世界羽聯因擔心風向影響比賽，從而決定關閉空調。

場原本萬眾矚目的男單巔峰對決，隨着李宗偉在決勝局17:20落後時因抽筋傷退而告終，闊別世界大賽一年的林丹王者歸來，李宗偉則又一次在大賽決賽中不敵林丹。據馬來西亞媒體報道，賽後，馬來西亞男單教練鄭瑞睦抱怨說，正是因為決賽第2局時場館空調突然關閉，才導致李宗偉最後虛脫。「失敗就是失敗，我們可以接受，但我不能容忍組委會在比賽第2局把場館內的空調關閉。場館內太熱了，比賽中的一個時刻，李宗偉甚至連呼吸都困難。我們要抗議，我們需要世界羽聯和組委會給出解釋。」鄭瑞睦說。

記者11日也在比賽場地天河體育館內，在率先進行的其他4個單項決賽中，空調一直開放，而在最後的男單決賽中，當林丹以16:21先失一局後，場館空調突然關閉，全場近萬名觀眾彷彿進入了桑拿房。場上的風向似乎也隨之有了細微的變化。李宗偉在第2局頻頻出現邊線球判斷失誤，林丹以21:13輕鬆扳回一城。

羽聯憂風向影響比賽

對此，賽事組委會相關人員表示，當時是世界羽聯擔心風向影響比賽，要求關閉空調的。「比賽時看台上和主席台上坐滿了人，我們怎麼可能想要關閉空調？」這位人士還表示，在11日李宗偉被送至醫院接受治療時，他的經紀人也曾抱怨場地太熱。但截至目前，組委會還沒有收到馬來西亞隊的正式投訴。此外，據了解，李宗偉的傷情並無大礙，已於12日離開廣州，前往香港。

林丹在11日賽後談及空調關閉時說：「當兩人在全力打比賽時沒考慮那麼多，我出了很多汗，李宗偉也一樣；風向變小，溫度升高，因為主辦方希望這場比賽非常精彩。如果室內有較強的風向，會影響比賽技術水準的發揮，影響比賽品質，在觀賞性上就會有折扣。羽毛球是一項對場地、燈光和風向要求比較高的項目。」

在無空調的場館比賽，李宗偉汗流浹背。美聯社

李宗偉在比賽中連呼吸都困難。法新社



李宗偉瞄準巴西奧運

新華社吉隆坡12日電 馬來西亞羽毛球名將李宗偉12日表示，他會迅速擺脫廣州世錦賽失利的影響，將目標瞄準2016年巴西里約熱內盧奧運會。

李宗偉11日在廣州羽毛球世錦賽男單決賽的最後時刻因抽筋退賽，再次不敵風靡林丹，無緣世錦賽冠軍。李宗偉12日回國後在接受馬來西亞媒體採訪時表示，他對無法獲

得世錦賽冠軍感到失望，但當時他已經無法移動，不能繼續比賽。李宗偉說，他在第2局已經出現了抽筋的狀況，但決定堅持下去。

對於世錦賽決賽時空調關閉的問題，李宗偉不願過多評論，但承認場館溫度過高影響了他的發揮。他還表示，比賽失利是自己失誤所致，不能歸罪於任何人。

對於下一階段的安排，李宗偉說，他會先

休息一段時間並陪伴家人，但一定會在不久後重返賽場，而目標已經對準2016年的里約奧運會。

雖然當日在機場迎接李宗偉歸來的球迷明顯少於去年倫敦奧運會後，但馬來西亞媒體和球迷都對他在世錦賽決賽中的表現給予了正面評價。馬來西亞總理納吉布也稱讚李宗偉雖敗猶榮。



李宗偉需由擔架抬離場。美聯社

美聯社

體壇連線

三河賽連奪3冠 歐陽若曦創歷史



歐陽若曦(右)高舉獎盃。

13日，香港首席賽車手歐陽若曦在加拿大魁北克首創歷史，成為已舉辦46年的三河格蘭披治賽首位於一屆賽事內三奪冠軍的賽車手。歐陽若曦先在加拿大保時捷GT3挑戰盃上先拔頭籌，及後再在兩場的超級跑車賽中展現街道賽霸主的實力，連奪兩場比賽冠軍。賽會之後特別頒發自1967年三河格蘭披治賽首辦以來從來沒有人取得、為同屆三連冠車手而設的市長盃給歐陽若曦。

輪椅劍擊世錦賽 香港隊再添一銅

IWAS輪椅劍擊世界錦標賽最後一日賽事，在男子團體花劍賽事中，由陳頌健、張明仔、鍾定程、黃騰達組成的香港男子花劍團體隊，於4強賽中以28:45不敵中國隊，只能與波蘭爭銅牌，最後香港隊以45:28取得勝利贏得銅牌。總成績，香港隊於是次賽事共奪2金2銀3銅，總成績於28個參賽隊中排第3名。香港隊將於今日下午3時乘飛機返抵香港。

女乒世界盃 福原愛獲外卡

國際乒聯昨日於官網公佈今年女乒世界盃的參賽名單，東道主日本隊24歲的偶像球星福原愛拿到唯一一張外卡。一年一度的國際乒聯女子世界盃賽將於9月21日至23日在日本神戶舉行，依據參賽規則，今年有19人直接入選，國際乒聯只掌握一張外卡。

香港文匯報記者 梁啟剛

劉虹 鞏立姣「銅」被纏繞



劉虹在比賽中衝過終點。新華社

鞏立姣在投擲中。新華社

中新社莫斯科13日電 鏖戰了多年，鞏立姣和劉虹依然沒能鬆開銅牌的「纏繞」。13日上午，劉虹以1小時28分10秒獲得莫斯科世界田徑錦標賽女子20公里競走季軍；鞏立姣在12日晚舉行的女子鉛球決賽中投出19米95，拿到季軍。

作為本屆世錦賽最希望為中國軍團增添獎牌的項目，女子20公里競走共派出劉虹、切陽什姐以及孫歡歡3名女將。她們的目標很簡單，就是拚掉強大的俄羅斯競走軍團，包括倫敦奧運冠軍拉什馬諾娃和衛冕冠軍卡尼斯基娜。

比賽開始後，劉虹依舊採取跟隨戰術，穩居第2集團。但這裡是莫斯科，俄羅斯人的地盤。15公里後，拉什馬諾娃開始加速，其強大的後程衝刺能力讓人難以置信，劉虹和孫歡歡拚命追趕，但太艱難了。

這個場景彷彿複製了倫敦奧運會，拉什馬諾娃在前面領先，劉虹和隊友在後面跟隨，如果沒有意外發生，前幾名的位置好似上天注定。

最後3公里，卡尼斯基娜也追上來了。她與拉什馬諾娃形成冠軍保護傘，前兩位被她們牢牢控制。最終，拉什馬諾娃以1小時27分08秒奪冠，卡尼斯基娜第2，劉虹拿到了銅牌，對她來說，這就是勝利。

劉虹在賽後顯得很興奮，她對記者說，「如此艱苦的比赛，我們沒有退縮，有獎牌入賬，已經沒有遺憾了。」孫歡歡獲得第4，這是年輕小將在世界大賽中獲得的最好名次。

至於在女子鉛球決賽中，鞏立姣投出19米95，拿到季軍；繼2009年世錦賽和倫敦奧運會贏得銅牌後，這是她第3次在世界大賽上和銅牌相伴。

足總搞網上遊戲撐港甲



香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 足總新招撐起港甲！經常被批評宣傳手法守舊的香港足總，昨日推出充滿創意的「新招」，宣佈與遊戲開發商FanXT合作推出一款以港甲為主題的足球經理人遊戲，希望借助這種備受玩家歡迎的網上模擬遊戲，拉近與球迷之間的距離，吸引更多球迷欣賞港甲賽事。

香港足總與遊戲開發商簽訂為期3年的合作協議，足總行政總裁薛基輔形容這是港甲歷史上的新篇章：「這類型的網上遊戲目前非

常流行，透過這遊戲可以大幅增加球迷欣賞比賽的投入感，希望藉此令更多人留意本地聯賽。」的而且確，這類網上足球經理人遊戲，如英超及歐聯等均廣受本地球迷及遊戲玩家歡迎，相信可令港甲的注目度大增。港甲經理人玩法是玩家可以構建「心水」陣容，然後根據所選擇的球員每場比賽的表現計算得分，排名前列的玩家更可獲得由NIKE贊助的豐富禮品。有興趣的球迷可以登入http://www.hkfa.com/或fantasyhkfa.fanxt.com參加遊戲。

奧利華大賽首奪金 費莎普斯成女飛人



奧利華(紅衫)一馬當先。路透社

新華社莫斯科12日電 第14屆莫斯科世界田徑錦標賽進入第3天，劉翔的老對手、美國名將奧利華在男子110米欄決賽中，以13秒正的成绩贏得個人運動生涯的第1枚大賽金牌。奧運冠軍費莎普斯在女子百米飛人大戰中輕鬆勝出，以10秒71的本年度世界最快速度摘取金牌。

雖然劉翔缺陣，謝文駿失常，但男子110米欄決賽依然引起國人關注。劉翔也真不走運，他傷後的2013年，世界強手們似乎都差了下來，全年沒有一個人跑出過13秒之內的成績。決賽中，大器晚成的奧利華終於於艱難取勝，創造了本年度最好成績。美國新人威爾森以13秒13的成績獲得銀牌，俄羅斯新秀舒本科夫是匹黑馬，以13秒24的成績，戰勝諸多世界名將獲得銅牌。上屆冠軍、美國名將李察遜和奧運冠軍梅里特分別名列第4和第6名，成績都相當差。

女子百米飛人大戰最終依然是牙買加人笑到最後；名將費莎普斯獲冠軍，上屆冠軍、美國人傑特爾僅獲得銅牌。

NBA快訊

「大帝」不選工會會長

據美國傳媒報道，「大帝」勒邦占士不會競逐NBA球員工會會長一職。費沙的任期即將屆滿，NBA球員工會將要選出新一任會長，而早前《ESPN》報道指熱火前鋒勒邦占士有意競逐會長一職，他表示現在球員工會像在倒退之中，希望可以站出來為球員們發聲。

高比擬退出美國國家隊

據《湖人國度》報道，NBA巨星高比拜仁是美國籃球的旗幟，但日前，高比在接受採訪時暗示，他將退出美國籃國家隊。高比表示，自己喜歡競爭，也喜歡代表美國出戰，但他相信，現在是時候讓年輕球員參加明年的西班牙馬德里世錦賽了，「我喜歡競爭，但是我將

讓年輕的傢伙們去表現，讓他們代表這個國家。」 香港文匯報記者 梁啟剛

林書豪再度席捲寶島

香港中通社13日電 美國NBA華裔球星林書豪將再度席捲寶島，林書豪將於14日清晨抵達台灣，作為他亞洲之旅的第一站，預計21日前往中國。NBA火箭隊人氣球星林書豪13日在社交網站上寫下「今晚要去亞洲……迫不及待地想看到大家！帶了一點小禮物給你們！」並特別放上他與一箱子小籃球合影的照片。



林書豪在社交網站上的自拍照。網上圖片